



亲近母语 传承文化

睦新中文学校

## 贺信

尊敬的中国华文教育基金会全体同仁：

欣闻中国华文教育基金会迎来成立 20 周年的辉煌时刻，睦新中文学校全体师生谨向贵会致以最热烈的祝贺和最崇高的敬意！

自 2004 年成立以来，中国华文教育基金会始终秉持“弘扬中华文化、发展华文教育事业、促进中外文化交流”的宗旨，以卓越的专业精神和无私的奉献精神，成为推动全球华文教育的重要力量。贵会通过实施华文教师培训、组织华裔青少年中华文化体验、开发华文教辅材料等一系列公益项目，有效整合资源，惠及无数海外华文学校。睦新中文学校的成长与发展，离不开基金会的关心与支持，这份深厚情谊，我们倍感珍视。

在贵会的大力支持下，睦新中文学校得以更好地为在日华裔子女提供优质的华文教育，帮助他们亲近母语、了解和传承中华文化，构建与祖（籍）国深厚的情感纽带。特别是在贵会倡导的文化和师资培训项目中，睦新的师生深受启发，受益良多，这些成果不仅体现在教学质量的提升，更体现在孩子们对中华文化的热爱与自信中。

2024 年，贵会以成立 20 周年为契机全面总结过往、擘画未来，必将为新时代海外华文教育的繁荣发展注入新动能、开创新篇章。作为海外华文学校的一员，我们愿与贵会一道携手共进，继续推动华文教育事业蓬勃发展，为中华文化的传承与推广作出积极贡献。

最后，衷心祝愿中国华文教育基金会事业蒸蒸日上，祝愿全体同仁身体健康、工作顺利，祝愿华文教育的明天更加辉煌！

此致

敬礼！

日本睦新中文学校校长 侯艳妹

2024 年 11 月 24 日

